

राजस्थान अधीनस्थ एवं मंत्रालयिक सेवा चयन बोर्ड, जयपुर।

राज्य कृषि प्रबंध संस्थान परिसर, दुर्गापुरा, जयपुर-302018 दूरभाष नं. 0141-2722520

क्रमांक: प.14(7)RSMSSB/अर्थना/कृषि/कनि.अभि./2014-15 /70-78

दिनांक :24.03.2015

विज्ञापन सं. 1

कनिष्ठ अभियन्ता (कृषि) सीधी भर्ती परीक्षा-2015

कृषि विभाग के अधीन जल ग्रहण विकास एवं भू-संरक्षण विभाग के लिए राजस्थान कृषि अधीनस्थ सेवा नियम-1978 के अन्तर्गत कनिष्ठ अभियन्ताओं के 344 पदों पर भर्ती हेतु निर्धारित प्रपत्र में ऑनलाइन आवेदन पत्र (On Line Application Form) आमंत्रित किये जाते हैं।

विशेष नोट:- (1) **On line Application Form** में समस्त वांछित सूचना अवश्य अंकित करें। कोई सूचना गलत या अपूर्ण भरने पर अभ्यर्थी का आवेदन रद्द कर उसे परीक्षा में प्रवेश नहीं दिया जायेगा, जिसकी जिम्मेदारी स्वयं आवेदक की होगी तथा गलत सूचना या अपूर्ण आवेदन सुधार हेतु पत्र व्यवहार स्वीकार नहीं किया जाएगा।

(2) आरक्षण की स्थिति एवं नियुक्ति प्रक्रिया राज्य सरकार के निर्देशों एवं नवीनतम नियमों के अधीन परिवर्तनीय होगी।

- 1- **आवेदन प्रक्रिया:-** आवेदन On line Application Form में लिये जाएंगे जिन्हें राज्य के निर्धारित ई-मित्र कियोस्क या जन सुविधा केन्द्र (C.S.C.) के माध्यम से भरा जा सकता है। इस हेतु अभ्यर्थी द्वारा रुपये 30/- (रुपये 20/- आवेदन पत्र भरने हेतु + रुपये 10/- परीक्षा शुल्क जमा कराने हेतु) सेवा प्रदाता को सेवा शुल्क के रूप में देना होगा। आवेदक यदि स्वयं अपने स्तर पर ऑनलाइन आवेदन-पत्र भरना चाहता है तो, वह ई-मित्र या जन सुविधा केन्द्र पर केवल परीक्षा शुल्क जमा कराकर चयन बोर्ड की वेबसाइट www.rsmssb.rajasthan.gov.in से स्वयं आवेदन पत्र भर सकता है। इस स्थिति में उसे वहां परीक्षा शुल्क जमा कराने हेतु मात्र रुपये 10/- ही सेवा शुल्क देना होगा। आवेदक ई-मित्र पर परीक्षा शुल्क जमा कराने के उपरान्त कियोस्क से भुगतान रसीद अवश्य प्राप्त करें (रसीद पर 16 अंक का टोकन नम्बर अंकित होगा)। हाथ से भरे आवेदन-पत्र किसी भी रूप से चयन बोर्ड द्वारा स्वीकार नहीं किये जावेंगे।

नोट:- 1. ऑनलाइन आवेदन में सुविधा हेतु आवेदक आवेदन-पत्र का प्रारूप चयन बोर्ड की वेबसाइट से डाउनलोड कर सकते हैं।

2. आवेदक अपना ऑनलाइन आवेदन पत्र अंतिम रूप से भेजने से पूर्व उसकी प्रविष्टियों से आश्वस्त हो लें कि सभी प्रविष्टियां सही-सही भरी गई हैं।
3. अभ्यर्थी यह ध्यान दें कि ऑनलाइन आवेदन के उपरान्त उन्हें आवेदन-पत्र कमांक आवश्यक रूप से उपलब्ध होगा और यदि आवेदन-पत्र कमांक (एप्लीकेशन आई.डी.) अंकित या प्राप्त नहीं हुआ है, तो इसका अर्थ यह है कि उसका आवेदन-पत्र जमा नहीं हुआ है। अभ्यर्थी आवेदन प्रपत्र के preview को आवेदन submit न मानें।
4. कृपया ऑनलाइन आवेदन-पत्र भरने से पूर्व बोर्ड की वेबसाइट पर उपलब्ध इस विज्ञापित का ध्यान पूर्वक अध्ययन कर लें। विज्ञापित में दिये गये निर्देशों को ध्यान में रखकर ही ऑनलाइन आवेदन भरें।
2. **परीक्षा शुल्क:-** आवेदक अपनी श्रेणी के अनुरूप निम्नानुसार परीक्षा शुल्क राज्य के निर्धारित ई-मित्र कियोस्क या जन सुविधा केन्द्र (C.S.C.) के माध्यम से चयन बोर्ड को भेजे।

(क) सामान्य वर्ग व कीमलेयर श्रेणी के अन्य पिछड़ा वर्ग/विशेष पिछड़ा वर्ग के आवेदक हेतु - रुपये 350/-

(ख) राजस्थान के नॉन कीमलेयर श्रेणी के पिछड़ा वर्ग/विशेष पिछड़ा वर्ग के आवेदक हेतु - रुपये 250/-

(ग) समस्त निःशक्तजन तथा राजस्थान के अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति के आवेदक हेतु - रुपये 150/-

नोट:- 1. ऑनलाइन आवेदन का निर्धारित सेवा शुल्क रुपये 30/- (रु 20/- आवेदन पत्र भरने हेतु + रुपये 10/- परीक्षा शुल्क जमा कराने हेतु) अतिरिक्त रूप में ई-मित्र को देने होंगे।

2. परीक्षा शुल्क का अन्य बैंकों के नेट बैंकिंग/ए.टी.एम. कम डेबिट कार्ड व क्रेडिट कार्ड के माध्यम से जमा कराने हेतु ई-मित्र पोर्टल <http://www.emitra.gov.in> पर आवश्यक कॉलम की पूर्ति करने के उपरान्त वहां से टोकन नम्बर प्राप्त कर बोर्ड की वेबसाइट पर ऑनलाइन फार्म भर सकता है।

3. आवेदकों की सुविधा के लिये राज्य के समस्त ई-मित्र कियोस्क तथा जन सुविधा केन्द्र (C.S.C.) की सूची बोर्ड की वेबसाइट पर उपलब्ध है। राजस्थान राज्य के बाहर के अभ्यर्थी जहां ई-मित्र कियोस्क तथा जन सुविधा केन्द्र (C.S.C.) नहीं है, वे बोर्ड की वेबसाइट पर उपलब्ध सूची से उनसे (ई-मित्र कियोस्क /जन सुविधा केन्द्र) व्यक्तिगत रूप से सम्पर्क कर परीक्षा शुल्क जमा करा सकते हैं।

